Для студентов Бухарского филиала ТИИИМСХ были прочитаны лекции

Заведующий кафедрой теоретической и строительной механики, профессор М.Мирсаидов во время поездки в Бухарскую область встретился с одаренными учащимися школ и со студентами высших учебных заведений. Затем посетил Бухарский филиал ТИИИМСХ, встретился со студентами Зкурсов факультетов гидромелиорации, гидротехнического строительства и механизации гидромелиоративных работ, а также с молодыми преподавателями, прочитал им лекции по предметам «Сопротивление материалов» и «Сейсмостойкость сооружений», рассказал о научной работе, выполняемой на кафедре.

Электронные варианты лекций были сданы в ресурсный центр Бухарского филиала ТИИИМСХ для всеобщего пользования. На все заданные ему вопросы М. Мирсайдов постарался дать полные ответы.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.